

宅改简报

第6期

浮梁县农村宅基地制度改革与
规范管理工作领导小组办公室

2022年7月1日

★ 6月28日，市农业农村局、市宅改办领导周三荣、李凤君等深入我县经公桥镇调研指导宅改试点及规范管理工作，县宅改办相关负责人随同调研。周三荣一行实地察看了储田村曲阿里组、港北村港北组宅改试点推进情况，并在镇政府主持召开了镇村干部座谈会，听取宅改试点推进情况和村组干部的意见建议，并对下步宅改试点相关工作提出明确要求和指导性意见。



★ 6月20日，江村乡召开农村宅基地制度改革政策业务培训会，乡党委书记吴晓娟、乡长杨军峰、乡人大主席刘天平和乡宅改专班工作人员、各村党支部书记参加了培训会。会议邀请县宅改办相关负责人作了专题授课。会议要求各村、各部门**一要高度重视**，吃透文件精神，结合工作实际精心部署和安排，确保按要求推进；**二要加大宣传动员**，将宅改精神、政

策传达给每家每户，做到家喻户晓，党员干部要带头，营造良好氛围；三要严格工作流程，做好理事会人员挑选，实行“四议两公开”，规划部署好宅改前、中、后期各项工作。



★ 6月24日，经公桥镇召开农村宅基地制度改革工作座谈会。会议强调要做到“四个明确”，即：一是思想认识要明确，充分认识宅基地制度改革工作的重要性，明确当前工作的目标任务，吃透政策，广泛宣传，按时间要求推进、高质量完成宅改工作；二是摸排底数要明确，各村做好基础信息调查摸排工作，整理数据资料，确保信息准确无误，做到村不漏户、户不漏屋，相关部门要全程参与做好后勤保障；三是制度标准要明确，建立规范制度，依法开展，使宅基地改革工作有法可依、有法必依，确保全镇农村宅基地改革试点工作有序开展；四是村庄规划要明确，在实践层面稳慎推进，要科学编制试点村村庄规划、摸清基础情况、制定妥善处置历史遗留问题的措施办法，对所辖村进行充分调研论证，保证试点改革工作顺利推进。

★ 截止7月1日，第三方技术公司完成了王港乡7个行政村的无人机航拍、外业调查以及房屋和宅基地图斑修订绘制，形成了7个行政村48张高清影像图。